
会議速報 

 

開催概要 

○名称：第１回 南区自治協議会 

○日時：令和３年４月２８日（水）午後２時００分～午後３時４０分 

○場所：新潟市南区役所 ４階 講堂 

○出席委員：関川秀明委員，井上吉一委員，田中美智郎委員，久保安夫委員， 

西脇 博委員，川村朋生委員，有田正己委員，鞠子幸一委員， 

冨井 敦委員，笹川和代委員，山坂和夫委員，星野 誠委員， 

中丸ちえ子委員，五十嵐一也委員，渡邊喜夫委員，大矢洋子委員， 

宮崎岩男委員，大那 孝委員，大籏英之委員，渡辺卓也委員， 

松尾正行委員，小嶋ノリ委員，髙橋直廣委員，西山久子委員， 

半間奈菜委員                   以上２５名 

 

○欠席委員：小林正義委員，森澤達矢委員，山宮勇雄委員，野沢文江委員， 

阿部隆一委員 

 

○事務局：（南区）五十嵐区長，水野副区長，藤野区民生活課長，佐藤健康福祉課長， 

石崎産業振興課長，赤塚建設課長，鈴木南区教育支援センター所長， 

鈴木地域総務課長補佐，高橋地域総務課長補佐，地域総務課職員 

〔Web によるリモート出席（南区）〕川村味方出張所長，登石月潟出張所長，  

小沢南区農業委員会事務局長 

 
     

審議内容等 

１ 開会 

 

２ 委嘱状交付 

  区長より，委員へ委嘱状が交付されました。 

 

３ 区長あいさつ 

   

４ 自己紹介（委員・各所属長） 

 

５ 会長の選任について 

  会長には髙橋直廣委員が選任されました。 

 

６ 副会長の選任について 

  副会長は２名を選任することとし，順位第１位の副会長には久保安夫委員，順位第

２位の副会長には笹川和代委員が選任されました。 

 

 



７ 議事 

（１） 南区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

委員数を１０名（地域コミュニティ協議会の選出者６名，公共的団体等の選出者

３名，有識者・公募委員の選出者１名）とし，次の委員が選任されました。 

関川秀明委員，田中美智郎委員，川村朋生委員，鞠子幸一委員， 

冨井敦委員，山坂和夫委員，星野誠委員，渡邊喜夫委員， 

松尾正行委員，小嶋ノリ委員 

 

（２） 南区自治協議会部会委員の選任について 

  南区自治協議会部会設置要綱に基づき，各部会には次の委員が選任されました。 

「第１部会」 

  関川秀明委員，井上吉一委員，久保安夫委員，川村朋生委員， 

鞠子幸一委員，山坂和夫委員，宮崎岩男委員，大旗英之委員， 

阿部隆一委員，西山久子委員 

「第２部会」 

  小林正義委員，笹川和代委員，星野誠委員，中丸ちえ子委員， 

渡邊喜夫委員，大矢洋子委員，山宮勇雄委員，渡辺卓也委員， 

小嶋ノリ委員，半間奈菜委員 

「第３部会」 

田中美智郎委員，西脇博委員，有田正己委員，冨井敦委員 

五十嵐一也委員，森澤達矢委員，大那孝委員，松尾正行委員， 

野沢文江委員，髙橋直廣委員 

 

（３） 第８期南区自治協議会開催日程について 

第８期南区自治協議会開催日程については，原則毎月最終水曜日の午後２時から

の開催となりました。 

 

（４）「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について 

  水野副区長が，資料４に基づき，「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員に

ついて説明し，審査員構成（案）のとおり決定しました。 

 

８ その他 

   佐藤健康福祉課長が，「南区地域福祉アクションプラン（2021-2026）」及び「はか

ろう体重！あるこう南区！大作戦」について，鈴木地域総務課長補佐が第１回部会

の内容等について説明しました。 

委員からは，「地域福祉アクションプランについて，誰がどういうことをやってど

うなったのかなど見えるようにしていただきたい。困っていることはどこのコミ協

も一緒なので，他のコミ協の取り組んでいる情報が横展開できる」。また，「この自

治協議会でズームを使ってやってみてはどうか」などの意見がありました。 

 

９ 次回全体会の日程について 

    ５月２６日（水）  南区役所 午後２時から 



10 閉会 

 

 

事前配布資料 

 資料１ 南区自治協議会委員名簿 

 資料２ 区自治協議会委員推薦会議の委員の選任について 

 資料３ 令和３年度 南区自治協議会開催予定 

 資料４ 「南区まちづくり活動サポート事業」の審査員について（案） 

 


